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Bucureşti, martie 2026 

COMUNICAT DE PRESĂ 

LANSARE PROIECT 

  

Spitalul Clinic de Urgență București are onoarea de a anunța începerea proiectului cu titlul:  

POLITRAUMA - Dezvoltarea competențelor personalului medical în îngrijirea pacientului critic politraumatizat – 

abordare integrată și multidisciplinară 
cod SMIS 343240 

 

Spitalul Clinic de Urgență București, în calitate de beneficiar, a început implementarea proiectului cu titlul: 
POLITRAUMA - Dezvoltarea competențelor personalului medical în îngrijirea pacientului critic politraumatizat – 
abordare integrată și multidisciplinară, cod SMIS 343240, în baza contractului de finanțare nr. 32777/16.03.2026, 
încheiat cu Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene (MIPE) în calitate de Autoritate de Management pentru 
Programul Sănătate. Perioada de implementare a proiectului este de 33 de luni de la data semnării contractului de finanțare, 
respectiv între data de 16.03.2026 – 16.12.2028. 

Obiectivul general al proiectului: Îmbunătățirea accesului egal, sustenabil și în timp util, precum și creșterea eficacității 
serviciilor medicale dedicate pacientului critic cu politraumă la nivel național, prin dezvoltarea a 6 instrumente de lucru 
specifice: 4 curricula (module de formare) pentru medici, 1(un) curriculum pentru asistenți medicali și 1 (un) manual de 
bune practici, sprijinite de un set de 20 scenarii de simulare, precum și prin derularea a 26 sesiuni de formare intensivă 
adresate unui grup țintă de 1168 persoane (95% certificate) care beneficiază de sprijinul oferit în cadrul proiectului - 1120 
persoane implicate in diagnosticul și tratamentul pacientului critic politraumatizat și 48 participanți la formarea 
profesională de tip „train the trainer”, formați prin intermendiul a 2 curicule specifice dezvoltate în cadrul proiectului, 
menite care vor susține cursurile de formare asigurând astfel transmiterea unitară a informației către GT implicat în 
diagnosticul și tratamentul pacientului critic politraumatizat - contribuind astfel direct la optimizarea intervenției inter- și 
multidisciplinare, la îmbunătățirea standardelor naționale de îngrijire și la creșterea ratei de supraviețuire și recuperare a 
pacienților politraumatizați la nivel național.  

Rezultatele așteptate în urma derulării proiectului sunt: 

Rezultat așteptat 1: 1 (un) Curriculum de formare pentru medicii din secțiile ATI – medicină de urgență privind îngrijirea 
pacientului critic politraumatizat – “Curriculum integrată ATI–medicină de urgență pentru intervenția rapidă și coordonată 
în politraumă”.  

Rezultat așteptat 2: 1 (un) Curriculum de formare pentru medicii din secțiile chirurgie generală în contextul 
traumatologiei majore – “Curriculum pentru chirurgia generală în tratamentul integrat al politraumei”.  
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Rezultat așteptat 3: 1 (un) Curriculum de formare pentru medicii din secțiile de ortopedie în contextul abordării 
interdisciplinare a pacientului politraumatizat – “Curriculum pentru ortopedietraumatologie în tratamentul integrat al 
politraumei”.  

Rezultat așteptat 4: 1 (un) Curriculum de formare pentru alte specialități chirurgicale conexe implicate în tratamentul 
pacientului critic – “Curriculum de formare integrată pentru medicii specializați în contexte complexe de politraumă”.  

Rezultat așteptat 5: 1 (un) Curriculum de formare dedicat asistenților medicali, adaptată specificului intervenției 
multidisciplinare în politraumă – “Curriculum pentru asistenții medicali implicati în gestionarea pacientului 
politraumatizat”.  

Rezultat așteptat 6: 1 (un) Manual de bune practici în îngrijirea pacientului politraumatizat – redactat, validat și tipărit 
în 1300 de exemplare (400 pagini, format A5), distribuite participanților la activitatile de formare, societăților profesionale 
medicale de profil și bibliotecilor medicale relevante/ bibliotecilor instituțiilor implicate.  

Rezultat așteptat 7: Elaborarea și validarea unui set de 20 scenarii de simulare pentru antrenamentul în echipe de 
politraumă, diferențiate în funcție de profilul profesional.  

Rezultat așteptat 8: Elaborarea a 2 curricula suplimentare pentru programul de formare al viitorilor formatori („train the 
trainer”), menite să asigure continuitatea procesului educațional și diseminarea standardizată a competențelor dobândite 
în cadrul proiectului. 

Rezultat așteptat 9: 48 de persoane participante la cursurile de formare de formatori pentru curriculele specifice din 
proiect dintre care minim 46 certificate (95%).  

Rezultat așteptat 10: 1120 de persoane aparținând grupului țintă participante la activitățile de formare (medici și asistenți) 
dintre care minim 1064 certificate (95%). Proiectul prevede formarea unui număr de 1120 de persoane din grupul țintă, 
dintre care 1064 (95%) certificate – medici și asistenți medicali implicați în îngrijirea pacientului critic politraumatizat – 
în cadrul unui program intensiv de instruire practică și teoretică, desfășurat în format fizic, pe durata a 5 zile, în sesiuni 
lunare organizate în centre de pregătire din diferite regiuni ale țării. 

Valoarea totală a proiectului este de 23.006.081,70 RON, din care valoarea eligibilă nerambursabilă din FSE+ este 
22.545.960,08 RON. Proiectul este cofinanțat din Fondul Social European+, prin Programul Sănătate, Apel 
PS/626/PS_P3/OP4/ESO4.11/PS_P3_ESO4.11_A5 - Creșterea eficacității și rezilienței sistemului medical în domenii 
critice, de importanță strategică cu impact transversal asupra serviciilor medicale și asupra stării de sănătate, prin 
dezvoltarea de instrumente și formarea personalului medical și non-medical. 

Informații suplimentare se pot obține la adresa de e-mail spital@urgentafloreasca.ro,  nr. telefon.: 021/599.23.00 


